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GDYNIA STO*RY to wielkoformatowe widowisko artystyczno-teatralne 
łączące elementy teatru ulicznego, muzyki i sztuk wizualnych. Podczas 
wydarzenia uczestnicy poznali historię Gdyni, przedstawioną za pomocą 
obrazu, dźwięku i metafory. Część budynków przy ulicy 10 Lutego ozdo-
biły specjalne projekcje na elewacjach.
⇽ Fot. Michał Puszczewicz
Punktem kulminacyjnym uroczystości był koncert na Skwerze Kościuszki. 
W programie nie zabrakło wątków związanych z narodzinami miasta, któ-
re z nadmorskiej wioski przeobraziło się w nowoczesne miasto portowe, 
a dla odradzającej się Polski stało się oknem na świat. 
Dobra wiadomość jest taka, że wszyscy, którzy nie dotarli na koncert na 
Skwerze Kościuszki, będą mogli obejrzeć jego retransmisję na antenie 
Telewizji Polsat w piątek, 20 lutego o godz. 21:00. 

Na inspirowanej modernizmem scenie wystąpili: Stokłosa Collective Orche-
stra pod batutą Jana Stokłosy, Chór Music Everywhere, Natalia Kukulska, 
Margaret, Natalia Szroeder, Andrzej Piaseczny, Tomasz Organek, Natalia 
Muianga, Wiktor Dyduła, Szczyl, Gracjana Górka, Krzysztof Wojcie-
chowski, Maja Gadzińska, Karolina Trębacz oraz Grupa taneczna ICON 
by Starowicz. Koncert prowadzili: Paulina Sykut-Jeżyna i Tomasz Wolny. 

Gdyńska publiczność usłyszała starannie dobrane utwory, a muzyczną po-
dróż otworzyło „Celebration” zespołu Kool & The Gang. Program koncertu 
był pełen odniesień do Gdyni – jej morskiego charakteru, filmowej tradycji 
i wyjątkowego klimatu miasta. Integralną częścią wydarzenia były specjalnie 
przygotowane materiały filmowe, prezentujące archiwalne kadry, historię 
oraz współczesne oblicze Gdyni.

Fot. Karol Stańczak⇾
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Wspólnie świętujemy Urodziny Gdyni 
10 lutego Gdynia skończyła sto lat. Było intensywnie, uroczyście i widowiskowo. Przed południem przy ORP Błyskawica odbyły się ofi-
cjalne uroczystości z udziałem Marynarki Wojennej, a po południu odbyła się uroczysta Sesja Rady Miasta Gdyni. Wieczorem Gdynianie 
i Gdynianki tłumnie uczestniczyli w paradzie na ulicy 10 Lutego. Punktem kulminacyjnym był koncert na Skwerze Kościuszki z udziałem 
polskich gwiazd. Ten dzień na długo pozostanie w pamięci mieszkańców Gdyni. A to dopiero początek urodzinowego świętowania.

Setne urodziny naszego miasta to podniosła chwila. A także okazja, aby 
dowiedzieć się więcej o historii Gdyni, jej budowniczych oraz o fenomenie 
budowy okna na świat II RP. Wiele słów na ten temat padło podczas oficjal-
nych uroczystości z okazji 100. rocznicy nadania jej praw miejskich. Odbyły 
się one we wtorek, 10 lutego na Nabrzeżu Pomorskim przy okręcie ORP „Bły-
skawica”. Z tej okazji na niszczycielu podniesiono wielką galę banderową. 
W oficjalnych uroczystościach z okazji 100. rocznicy nadania Gdyni praw 
miejskich, które odbyły się na Nabrzeżu Pomorskim przy okręcie ORP „Bły-
skawica”, uczestniczyli m.in. parlamentarzyści, gdyńscy i pomorscy samo-
rządowcy, przedstawiciele Marynarki Wojennej RP i służb mundurowych, 
rodziny budowniczych Gdyni czy reprezentanci lokalnych uczelni 

Fot. Michał Puszczewicz ⇾
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Rozlicz PIT w Gdyni i weź udział w miejskiej loterii

Pierwsze miesiące roku to tradycyjnie czas rozliczeń z fiskusem. Wkrótce (od 15 lutego) w portalu „Twój e-PIT” znajdą się wstęp-
nie wypełnione deklaracje roczne. To wygodny i szybki sposób na dopełnienie podatkowego obowiązku. A dobrych wieści jest więcej. 
3 marca rozpocznie się loteria miejska. Na dwie osoby, do których uśmiechnie się szczęście, czekają samochody Mazda 2 Hybrid, ale 
zyskają wszyscy, bo wpływy z podatków pozwalają zmieniać miasto na lepsze.

Rozpoczyna się okres, w którym trzeba złożyć swoje rozliczenie PIT – od niedzieli (15 lutego) wstępnie wypełnione zeznania, które mocno upraszczają 
ten obowiązek, znajdziemy na stronie e-Urzędu Skarbowego. Formalności w ostatnich latach stały się o wiele łatwiejsze, ale czas na ich dopełnienie 
nadal jest ten sam, czyli do 30 kwietnia bieżącego roku włącznie.

Po zalogowaniu się do tzw. e-Urzędu Skarbowego, na stronie podatki.gov.pl otrzymamy wgląd do deklaracji o dochodach, które wcześniej przesłał np. 
nasz pracodawca lub zleceniodawca. Później wystarczy dosłownie kilka kliknięć, aby zastosować ewentualne ulgi i zatwierdzić wstępnie przygotowane 
zeznanie. Gotowe!

Na stronie podatki.gov.pl znajdziemy też wszystkie niezbędne formularze, które możemy wydrukować, żeby rozliczyć się z fiskusem w tradycyjnej, 
papierowej formie. Takie dokumenty można wysłać pocztą lub bezpośrednio składać je w Urzędzie Skarbowym właściwym ze względu na miejsce 
zamieszkania.

Przypomnijmy, że w Gdyni funkcjonują dwie placówki:
• Pierwszy Urząd Skarbowy przy ul. Władysława IV 2/4;
• Drugi Urząd Skarbowy przy ul. Hutniczej 25.

Miejsce, które wskażemy jako swoje miasto (lub gminę) przy rozliczaniu podatku, ma znaczenie – to  właśnie jego budżet zostanie zasilony częścią 
z odprowadzanej przez nas kwoty. Dodatkowo można wziąć udział w miejskiej loterii, która ruszy 3 marca, a do wygrania będą dwa samochody Mazda 
2 Hybrid.

Szczegóły rejestracji w miejskiej loterii już wkrótce na stronie kampanii „Rozlicz PIT w Gdyni”.

Gdynia świętuje swoje setne urodziny. Jednym z najważniejszych 
i najbardziej dostojnych momentów tego święta była uroczysta 
sesja Rady Miasta Gdyni 10 lutego.

Gospodarzem uroczystości był Tadeusz Szemiot, przewodniczący Rady 
Miasta Gdyni, a na scenie towarzyszyła mu Aleksandra Kosiorek, prezydent 
Gdyni. Samorządowcy podkreślali, że powstanie miasta wymagało odważnej 
wizji i z podobną odwagą Gdynia wejdzie w swoje drugie stulecie.

W Teatrze Muzycznym spotkali się przyjaciele Gdyni z całej Polski – przed-
stawiciele władzy państwowej, wojska, świata nauki, biznesu, kultury i spor-
tu oraz samorządowcy. Obecni byli m.in. Karol Nawrocki, prezydent Polski, 
Małgorzata Kidawa-Błońska, marszałek Senatu, a także były włodarz 
Gdyni Wojciech Szczurek. Nie mogło zabraknąć Hanny Wendy-Uszyń-
skiej, wnuczki Tadeusza Wendy oraz Julity Maciejewicz-Ryś, wnuczki 
premiera Eugeniusza Kwiatkowskiego – kustoszek pamięci dziedzictwa 
swoich dziadków.
Wyjątkowi laureaci Medali im. Eugeniusza Kwiatkowskiego na stulecie 
Gdyni
Medal im. Eugeniusza Kwiatkowskiego jest wyrazem szczególnego uznania 
za wybitne zasługi dla rozwoju miasta i portu oraz za rozsławianie Gdyni 
w kraju i na świecie. W tym roku wręczono je po raz trzydziesty drugi. Tego-
roczni laureaci reprezentują trzy filary gdyńskiej historii i współczesności: 
gospodarkę morską, bezpieczeństwo oraz kulturę.
Akademia Marynarki Wojennej im. Bohaterów Westerplatte z siedzibą 
w Gdyni przy ul. Śmidowicza 69 działa jako kontynuatorka Oficerskiej Szko-
ły Marynarki Wojennej założonej w 1922 r. w Toruniu. To jedyna w Polsce 
uczelnia reprezentująca morskie szkolnictwo wojskowe. Kształci kandyda-
tów na oficerów Marynarki Wojennej RP i Sił Zbrojnych, a także studentów 

Uroczysta sesja Rady Miasta Gdyni w stulecie miasta

cywilnych z kraju i zagranicy, zgodnie z wartościami „Morze, Ojczyzna, 
Obowiązek” oraz „Amor Patriae Suprema Lex”.
Izba Bawełny w Gdyni – Gdynia Cotton Association odpowiada za usta-
lanie i publikacje tabel prezentujących różnice wartościowe dla bawełn 
surowych. Ważną dziedziną jest również międzynarodowy arbitraż jako-
ściowy i handlowy dotyczący obrotu bawełną. Współcześnie głównym 
zadaniem Izby jest popieranie i doskonalenie obrotu i przerobu bawełny, 
surowców bawełnopodobnych oraz wykonanych z nich wyrobów i półpro-
duktów, a także propagowanie etyki kupieckiej, nienaruszalności umów 
oraz sądownictwa polubownego. 
Stowarzyszenie Filmowców Polskich to organizacja zrzeszająca twór-
ców polskiej kinematografii. Wspiera promocję polskiego kina i edukację 
filmową, a także działa na rzecz ochrony praw twórców. SFP jest współ-
inicjatorem i współzałożycielem Festiwalu Polskich Filmów Fabular-
nych – określanego mianem święta polskiego kina.
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Darmowe parkowanie z abonamentem niedzielnym

Karta Mieszkańca to szereg korzyści i zniżek dla Gdynianek i Gdynian. Wśród udogodnień pojawił się właśnie Abonament Niedzielny, 
który uprawnia do bezpłatnego parkowania w Śródmiejskiej Strefie Płatnego Parkowania. Co ważne, nie trzeba być właścicielem 
pojazdu – wystarczy mieć Kartę Mieszkańca i rozliczać swój PIT w Gdyni. Usługa cieszy się dużym zainteresowaniem.

Abonament Niedzielny to kolejna korzyść wynikająca z posiadania Karty Mieszkańca. Gdynianki i Gdynianie będą mogli w niedziele bezpłatnie parkować 
w Śródmiejskiej Strefie Płatnego Parkowania. To udogodnienie sprawi, że mieszkańcy i mieszkanki swobodniej będą korzystać m.in. z oferty kulturalnej, 
rekreacyjnej i gastronomicznej w centrum miasta. Abonament wydaje się na okres do 12 miesięcy, wyłącznie na jeden określony pojazd przypisany do 
Karty Mieszkańca.

Więcej na 7 str. „Ratusza”.

Tego dnia nie zabrakło radości i wzruszeń, bowiem mieszkańców łączy 
poczucie wspólnoty i miłość do naszego miasta.  
Organizatorem koncertu była Gdynia. Patronem medialnym: Telewizja 
Polsat. 

Fot. Karol Stańczak⇾
Świętowanie trwa. Co czeka nas w najbliższym czasie?
14 i 15 lutego w godz. 17:30-21:30 planowane jest spektakularne widowi-
sko filmowe – baśniowa opowieść o Gdyni realizowana w technologii 3D 
Video Projection Mapping na budynku Urzędu Miasta przy Alei Marszałka 
Józefa Piłsudskiego.
18 lutego w Senacie RP otwarta zostanie wystawa GDYNIA X 10. To chro-
nologiczna, odwrócona w czasie podróż przez dzieje naszego miasta od 
współczesności po 1926 rok, przygotowana przez Muzeum Miasta Gdyni.
Więcej informacji o obchodach stulecia Gdyni znajdziemy na specjalnej 
stronie: 100.gdynia.pl. 

Chłopiec, który przeszedł na świat 10 lutego 2026 roku, dokład-
nie w dniu, w którym Gdynia świętowała setną rocznicę urodzin, 
otrzymał imiona Stanisław Michał. Noworodka i jego szczę-
śliwych rodziców odwiedziła Aleksandra Kosiorek, prezydent 
Gdyni.

Urodzony 10 lutego 2026 roku w Szpitalu Morskim im. PCK w Gdyni Staś 
jest jedynym dzieckiem urodzonym w Gdyni w setną rocznicę nadania 
praw miejskich.
Staś i jego rodzice otrzymali również kilka upominków od miasta, które 
będą pamiątką niezwykłej daty urodzin chłopca. Będzie mieszkał w Gdy-
ni, w domu czeka na niego dwuletnia siostrzyczka Michalinka.
Mały Stanisław jest 142. dzieckiem, które przyszło na świat w Gdyni 
w roku jubileuszowym.

Fot. Michał Puszczewicz⇾

Witaj w Gdyni!

84. rocznica utworzenia Armii Krajowej – miejskie uroczystości

14 lutego 1942 roku to symboliczna data dla wszystkich osób związanych z Armią Krajową. Właśnie tego dnia powstała ta podziemna for-
macja. Jej członkowie poświęcali zdrowie i życie, walcząc o wolną Polskę. W Gdyni pamiętamy o ich bohaterstwie. 14 lutego o godz. 9.00 
na Skwerze Kościuszki odbędzie się uroczystość złożenia kwiatów z okazji Narodowego Dnia Pamięci Żołnierzy Armii Krajowej.

Uroczystość odbędzie się pod Pomnikiem Armii Krajowej i będzie wyrazem hołdu oddanego żołnierzom Polskiego Państwa Podziemnego za ich walkę 
o niepodległość Ojczyzny. Wezmą w niej udział m.in. samorządowcy, działacze Światowego Związku Żołnierzy AK, przedstawiciele Marynarki Wojennej 
oraz mieszkańcy.

Podczas uroczystości nie zabraknie okolicznościowych przemówień oraz wspólnej modlitwy. Na koniec uczestnicy złożą wieńce i wiązanki kwiatów 
przed pomnikiem.
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Zobacz to, co najlepsze  
w Teatrze Miejskim w Gdyni

Teatr Miejski zaprasza:

13, 14, 15 lutego na „Arszenik i stare koronki” Josepha Kesselringa w reży-
serii Krzysztofa Babickiego.
18 i 19 lutego na komedię „Następnego dnia rano” Petera Quiltera w reży-
serii Grzegorza Kempinsky’ego.
20, 21, 22 lutego na sztukę Marty Guśniowskiej „Trzej muszkieterowie” 
w reżyserii Rafała Szumskiego.
Szczegóły oraz bilety na stronie 
www.teatrgombrowicza.art.pl. 

Wystawy 

Muzeum Miasta Gdyni (ul. Zawiszy Czarne go 1a) zaprasza we wtorek, czwar-
tek i piątek: w godz. 10:00-18:00, w środę w godz. 12:00-20:00, w sobotę, 
niedzielę i święta w godz. 10:00-17:00. Bilety ulgowe/normalne/rodzinne: 
12/20/45 zł.
W muzeum zagościła nowa odsłona kultowego cyklu „Polskie Projekty Pol-
scy Projektanci”. Bohaterką 10. edycji jest Alicja Wyszogrodzka, ceniona 
projektantka tkanin dekoracyjnych i użytkowych, ilustratorka, malarka, 
twórczyni świadoma oczekiwań użytkowników oraz artystka wrażliwa 
na potrzeby estetyczne odbiorców. 
Wystawa potrwa do 22 lutego 2026 r.
Więcej na stronie muzeumgdynia.pl.

Muzeum Emigracji (ul. Polska 1) zaprasza na wystawę stałą o dziejach emigra-
cji. Muzeum czynne we wtorki w godz. 12:00-20:00, środa – niedziela w godz. 
10:00-18:00. Aktualny cennik: bilet normalny na wystawę stałą 28 zł, bilet 
ulgowy 20 zł, bilet rodzinny 74 zł (2 os. dorosłe + maksymalnie 4 dzieci 
w wieku 7-18 lat), bilet grupowy (minimum 10 osób) normalny 23 zł, bilet 
grupowy (minimum 10 osób) ulgowy 17 zł, dostęp do audioprzewodnika  
18 zł/szt. 
Oferta edukacyjna: zwiedzanie „Aktywne oprowadzanie” 150 zł/grupa + 
ulgowy grupowy bilet wstępu na wystawę 17 zł/os.; warsztaty dla szkół 
20 zł/os. (wstęp na wystawę stałą wliczony w cenę biletu, maksymalna 
grupa 30 osób); audioprzewodnik 18 zł/szt.; bilet na warsztaty rodzinne 
oraz warsztaty wakacyjne 20 zł/os. (14,00 zł/os. bilet na warsztaty dla 
kolejnego dziecka); bilet na grę muzealną „Kryminalny Piątek” 35 zł/os.
Więcej na stronie polska1.pl.

Muzeum Marynarki Wojennej (ul. Zawiszy Czarnego 1B) zaprasza na wy-
stawy stałe: „Zbrojownia MMW”, „Mamy rozkaz Cię Utrzymać…”, „W świecie 
dawnych żaglowców” oraz Ekspozycja Broni i Uzbrojenia Morskiego MMW.
Wstęp wolny.
Muzeum otwarte w godz. 10:00-16:00, ostatnie wejście o 15:15. Poniedziałki 
nieczynne, w piątki bezpłatny wstęp do Muzeum MW.
Na terenie Muzeum MW jest Strefa Gracza World of Warships. Ta interaktyw-
na przestrzeń jest dostępna jako jeden z elementów Ekspozycji Plenerowej 
Muzeum. 
Z okazji 100. urodzin Gdyni muzeum zaprasza na nową wystawę „Jedno miasto, 
jedna flota, jedna droga”. Wystawa dostępna będzie od 10 lutego do 11 maja.
Więcej na stronie muzeummw.pl.

Sąd Rejonowy w Gdyni (Pl. Konstytucji 5) zaprasza na wystawę w sądzie. 
Można zobaczyć architektoniczny skarb gdyńskiego modernizmu, który 
przetrwał w stanie niezmienionym przez 90 lat, poznać historię młodych 
i zdolnych architektów, którzy wygrali konkurs na projekt budynku,
zachwycić się pięknem detali w budynku i na fotografiach przedwojennych 
i współczesnych, zapoznać się z przedwojennym systemem ogrzewania 
i napowietrzania budynku firmy Waberski i Ska z Warszawy, poznać hi-
storię Sądu Powiatowego, Grodzkiego i Okręgowego w Gdyni oraz losy 
sędziów i pracowników w okresie 1928-1950, przenieść się w czasie 
i zajrzeć do przedwojennego gabinetu sędziego, zapoznać się z aktami 
prawdziwych procesów przeciwko zbrodniarzom hitlerowskim. 
Wystawa otwarta dla wszystkich w godzinach pracy sądu (poniedziałek 
w godz. 8:00-18:00, wtorek-piątek w godz. 8:00-15:00).

Stowarzyszenie Promocji Artystów Wybrzeża „ERA ART” zaprasza na 
wystawę malarstwa i grafiki „Dwie Rocznice” do lokalu artystycznego 
„Tygiel” w Gdyni, ul. Abrahama 86 (wejście od ul. Władysława IV). 
Wystawa została zorganizowana z okazji 100-lecia Gdyni oraz przypada-
jącego w tym roku 30-lecia Stowarzyszenia Promocji Artystów Wybrzeża 
„ERA ART”. Dostępna będzie do 18 marca.

Oddział Morski PTTK w Gdyni zaprasza 20 lutego o godz. 16:00 do 
GCOP w Gdyni (ul. 3 Maja 29-31) na wernisaż wystawy autorstwa Roma-
na Boszkego, członka Pomorskiej Komisji Fotograficznej PTTK „Spacer 
z obiektywem po stuletniej, magicznej Gdyni”. Wstęp wolny.
Wystawę będzie można oglądać do 19 marca. 

Muzeum Marynarki Wojennej

Muzeum Marynarki Wojennej w Gdyni, ul. Zawiszy Czarnego 1B 
zaprasza:

14 lutego w godz. 10:00-16:00 – Walentynki w MMW – „Zakochaj się 
w muzeum”. W programie: gry muzealne „Szyfry miłości”, „Kolekcjoner 
złamanych serc”, fotoamore – będzie można stworzyć wyjątkową pamiątkę, 
robiąc wspólne zdjęcie z marynarzami sprzed lat, „Strzały Kupidyna” – bę-
dzie można sprawdzić swoją celność na multimedialnej strzelnicy.
23 lutego o godz. 17:00 spotkanie z cyklu „Nasze Sygnały” zatytułowane 
„Burza w cieniu Błyskawicy”. Prowadzenie spotkania Tomasz Tarała. 
Wstęp wolny. 

Przystań Poetycka „Strych”

Stowarzyszenie Pisarzy Polskich o. Gdańsk zaprasza 24 lutego na 
wydarzenie pod hasłem „100 lat Gdyni. Wolnogdynianka”, które 
odbędzie się w Café Strych (pl. Kaszubski 7b). Wstęp wolny.

W programie:
Poezja z Gdyni: Danuta Chmielowska, Izabela Łaskawska, Anna Falkie-
wicz, Janusz Pierzak, Wojciech Markowski. Konkurs jednego wiersza 
„WOLNOGDYNIANKA” – organizatorzy zapraszają do prezentacji wiersza 
poświęconego Gdyni, inspirowanego Jubilatką lub ze Stulatką w tle. Jury 
wybierze zwycięzców zaraz po konkursie. Przewidziano nagrody-niespo-
dzianki. Spotkanie poprowadzą Paweł Baranowski & Wojciech Boros.
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Teatr Gdynia Główna zaprasza

Teatr mieści się przy pl. Konstytucji 1. 

15 lutego godz. 12:00 Stacja Bajek „Nie płacz 
i nie ucz się płakać” wg Klechd Sezamowych 
Bolesława Leśmiana w reż. Ewy Ignaczak.
21 lutego godz. 19:00 „Wieczna Komedia” inspi-
rowana komediami Arystofanesa oraz esejami 
Rebekki Solnit, reż. Grzegorz Kujawiński. 
27 lutego godz. 19:00 „Próby Józefa K.” według 
„Procesu” Franza Kafki.
Nowy repertuar na teatrgdyniaglowna.pl. 

Klub Marynarki Wojennej 

Klub Marynarki Wojennej (ul. Zawiszy 
Czarnego 1) zaprasza:

15 lutego o godz. 17:00 – koncert walentyn-
kowy „Miłość taka jest” w wykonaniu Zespołu 
Wokalnego Klubu Marynarki Wojennej, Sala 
Kolumnowa. 
Bezpłatne wejściówki do odbioru w Bibliotece 
Klubu MW od 11 lutego od godz. 12:00.
23 lutego o godz. 17:00 – Klub Krajoznawcy-Po-
dróżnika: spotkanie z Tadeuszem Zarzyckim 
„Cypr południowy”, sala nr 213.
25 lutego o godz. 13:00 – Kresowa Środa Li-
teracka – wykład dr. hab. Tomasza Balbusa, 
dr. Krzysztofa Łagojdy, Piotra Niwińskiego: 
promocja książki „Żegnam wszystkich. Henryk 
Urbanowicz. Zabawa”, sala nr 213.
25 lutego o godz. 17:00 – Spotkanie ze Sztuką: 
wykład Aleksandry Szwarc. Sztuka, która miała 
pocieszać i dawać nadzieję. Religia, symbole, 
światło, barokowa emocjonalność – obrazy, któ-
re miały pomagać ludziom w trudnych czasach.
28 lutego w godz. 11:00-14:00 – Rodzinne 
Spotkanie Planszówkowe. Obowiązują zapisy: 
instruktor Karolina Junik, CA MON 261 26 35 
18 w. 30. 
do 6 marca w Małej Galerii Klubu Marynarki 
Wojennej można oglądać wystawę malarstwa 
Marka Koguta „100 obrazów na 100 lat”.

Uśmiechnij się  
z Bałtyckim Teatrem 
Różnorodności

Luty pełen czarnego humoru, błyskotli-
wych dialogów i nieoczywistych zwrotów 
akcji.

27 lutego o godz. 19:00 i 28 lutego o godz. 
18:00 Stosunki na szczycie, bilety 85 zł. 
Konsulat Kultury (ul. Jana z Kolna 25).

Gdyńskie Centrum Kultury w Konsulacie Kultury zaprasza: 

13, 18, 20, 25 i 27 lutego o godz. 9:00 i 10:00 – Artystyczny Klub Malucha (dzieci 0-3 lat). Bilety 20 zł.
13 lutego o godz. 17:00 – Klub odkrywców sztuki – warsztaty z historii sztuki dla dzieci. Bilety 30 zł.
14 lutego o godz. 10:00 – Artystyczny Klub Rodzica – Walentynkowe magnesy. Bilety 20 zł.
14 lutego o godz. 19:30 – Roztańczony Konsulat vol. 26. Potańcówka z muzyką na żywo. Bilety 40 zł.
16 lutego o godz. 9:00, 17 lutego o godz. 9:00 i 12:00, 18 lutego o godz. 9:00 i 12:00 – Filmy 
i spotkania dla dzieci w ramach cyklu Edukacja Młode Horyzonty – „Solan i Ludwik-Misja Księżyc”, 
„Fritzi – przyjaźń bez granic”, „Lada dzień”, „Silent Twins”. Obowiązują zapisy.
17 i 24 lutego o godz. 17:00 – Warsztaty „Śpiew drogą do siebie” z Mają Sokołowską. Bilety 30 zł.
18 lutego o godz. 17:00 – spotkanie „Porcelana – biżuteria stołu”. Wstęp wolny.
19 i 26 lutego o godz. 17:00 – Rytmiczne Maluchy (dzieci 3-6 lat). Bilety 25 zł.
19 lutego o godz. 18:00 – Wieczór muzyczno-poetycki „Poezja uczuć”. Fundacja Przytulny Domek 
i Ognisko Muzyczne w Gdyni zapraszają na wieczór muzyczno-poetycki. Wiersze zaprezentuje Ignacy 
Dobrzyń, na fortepianie zagrają młodzi artyści. Wstęp wolny.
20-22 lutego – Piano Perspectives Gdynia Festival to trzydniowe święto współczesnej polskiej pia-
nistyki jazzowej, łączące sześć koncertów wybitnych pianistek i pianistów z otwartymi warsztatami 
Konsulat MasterClass. W programie wystąpią: Sub Silento (Kasia Pietrzko & Maciej Kądziela), Piotr 
Orzechowski Pianohooligan, Confusion Project, Marcin Masecki, Joanna Duda, Piotr Wyleżoł. Pro-
jekt jest dofinansowany z Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (KPO). Bilety 10 zł.
24 lutego o godz. 18:00 – Warsztaty śpiewu polskich pieśni tradycyjnych z Olgą Krasoń. Bilety 30 zł.
28 lutego o godz. 10:00 – Artystyczny Klub Rodzica „Dotyk dźwiękiem”. Bilety 20 zł.
Szczegóły, bilety oraz zapisy na wydarzenia dostępne są na stronie www.gck.gdynia.pl.

Dzieje się w bibliotece 

Gdyńskie biblioteki zapraszają na wydarzenia: 

16 lutego o godz. 17:00 Biblioteka Mały Kack (ul. Łowicka 51) – wykład edukacyjny „Zioła na stres 
i niepokój”, który poprowadzi Fundacja Ziołogród. Zapisy filianr11@bibliotekagdynia.pl lub pod nr. 
tel. 58 620 34 66.
16 lutego o godz. 17:00 Biblioteka Witomino (ul. Widna 2B) – spotkanie z Barbarą Malawską, 
autorką książki „Ani tu, ani nigdzie”. Wstęp wolny.
17 lutego o godz. 16:30 Biblioteka Wzgórze (ul. Biskupa Dominika 3) – spotkanie z cyklu „Czytanie 
na dywanie” dla dzieci w wieku 3-6 lat. Obowiązują zapisy filianr10@bibliotekagdynia.pl lub pod 
nr. tel. 58 622 18 51.
19 lutego o godz. 18:00 Biblioteka Wiedzy (ul. Świętojańska 141) – spotkanie „Czy psychodeliki 
uratują Polskę?” z Maciejem Lorencem. Spotkanie poprowadzi Karol Żachowski. Wstęp wolny.
21 lutego o godz. 9:30 Biblioteka Obłuże (ul. Boisko 6) – trening umysłu i ciała dla seniorów. To 
połączenie aktywności ruchowej z ćwiczeniami intelektualnymi. 
Zapisy filianr1@bibliotekagdynia.pl lub pod nr. tel. 58 625 08 16. 
21 lutego o godz. 12:00 Biblioteka Mały Kack (ul. Łowicka 51) – spotkanie o tematyce ornitologicznej 
z Jackiem Karczewskim. Wstęp wolny.
23 lutego o godz. 17:00 Biblioteka Chylonia Centrum (ul. Kartuska 20B) – prelekcja „Zdrowe odży-
wianie przy pracy zdalnej”, którą przeprowadzi Aleksandra Listkiewicz. Wstęp wolny.
23 lutego o godz. 17:00 Biblioteka Dąbrowa (ul. Nagietkowa 73) – wykład połączony z warsztatami 
dedukcyjnymi zatytułowany „Prawda czy fałsz? Propaganda XXI wieku” dla młodzieży i dorosłych. 
Wydarzenie będzie poświęcone fałszywym informacjom w mediach (także społecznościowych), ich 
wpływie na nasz osąd oraz metodach ich weryfikacji. Wstęp wolny.
26 lutego o godz. 17:30 Biblioteka Gdynia oraz Teatr Miejski im. W. Gombrowicza w Gdyni zapraszają 
na wyjątkowe wydarzenie z okazji setnych urodzin Gdyni – debatę „Co zostało z miasta marzeń?”, 
w której udział wezmą znani autorzy, Aleksandra Boćkowska i Grzegorz Piątek. Rozmowę popro-
wadzi dziennikarz związany z radiową Trójką, Michał Nogaś. Wydarzenie odbędzie się w Teatrze 
Miejskim (ul. Bema 26). 
Szczegółowe informacje oraz darmowe wejściówki dostępne na stronie bibliotekagdynia.pl.
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W tym roku konkurs odbywa się na nowych zasadach. Ma na celu promo-
wanie polskiej dramaturgii, wspieranie nowych zjawisk w obrębie dramatu 
oraz ułatwianie funkcjonowania tekstów dramatycznych w publicznym 
obiegu artystycznym, edukacyjnym i badawczym. Sprzyja również prezen-
tacji i rozwojowi nowych tekstów dramatycznych, m.in. poprzez realizacje 
teatralne, pokazy warsztatowe, czytania performatywne oraz publikacje.

Kto może wziąć udział?
Do konkursu można zgłaszać oryginalne teksty dramatyczne przeznaczone 
na scenę teatralną:
•  napisane w języku polskim,
•  autorstwa żyjących autorek i autorów,
•  ukończone w okresie od 1 stycznia do 31 grudnia 2025 roku.

Jak się zgłosić?
Jeden autor może zgłosić do konkursu tylko jeden utwór. To samo dotyczy 
współautorów danego dzieła. Termin nadsyłania prac mija 28 lutego. 
Należy spełnić określone wymagania:
•  wypełnić formularz zgłoszeniowy (załącznik nr 1 i nr 2 do Regulaminu 
Konkursu) – autor lub autorzy utworu muszą go podpisać,
•  przesłać zgłoszenie drogą elektroniczną,
•  w wiadomości zgłoszeniowej załączyć tekst dramatyczny w formie 
elektronicznej: plik w formacie .doc i .pdf, nazwa pliku powinna zawie-
rać imię i nazwisko autora oraz tytuł utworu.
Zgłoszenia należy przesyłać na adres mailowy gnd@teatrgombrowicza.
art.pl.
Wzór formularza zgłoszeniowego oraz regulamin konkursu można znaleźć 
na stronach www.teatrgombrowicza.art.pl oraz www.gnd.art.pl.

Zawalcz o Gdyńską Nagrodę Dramaturgiczną

Czas na zgłoszenia do 19. edycji Gdyńskiej Nagrody Dramaturgicz-
nej, czyli jednego z najważniejszych ogólnopolskich konkursów 
poświęconych współczesnej, polskiej dramaturgii. To wspólna 
inicjatywa miasta Gdyni oraz Teatru Miejskiego im. Witolda 
Gombrowicza. 

Analogowe Love

Z okazji obchodów 100-lecia Miasta Gdyni w podziemiach Hali 
Targowej (ul. Wójta Radtkego 36, wejście od ul. 3 Maja) odbędzie 
się wydarzenie „Analogowe Love”, spotkanie poświęcone pamięci, 
analogowej wrażliwości i lokalnemu dziedzictwu. 

Wydarzenie odbędzie się 14 lutego w godz. 10:00-14:00 w Muzeum 
Kameralnym. 
„Analogowe Love” łączy trzy uzupełniające się obszary: muzealne zbiory, 
fotografię analogową oraz współczesną sztukę kolażu. Wydarzenie roz-
pocznie finisaż wystawy „Rekonfiguracje” Hanny Shumskiej, połączony 
z autorskim oprowadzaniem artystki. O godz. 11:00 odbędzie się wernisaż 
wystawy fotografii analogowej „Zatrzymane w czasie” autorstwa Hen-
ryka Grot. Wystawa stanowi wizualny dialog z historią miasta oraz jego 
codziennością.
O godz. 12:00 odbędzie się otwarty warsztat i prelekcja „Analogowe ABC”, 
który poprowadzi Agnieszka Grot. 
Wstęp na wydarzenia bezpłatny.
Wydarzenie organizowane jest przez Agencję Rozwoju Gdyni na zlecenie 
Miasta Gdyni. Partnerami wydarzenia są Trójmiejska Grupa Reklamowa 
oraz Stowarzyszenie Halo Kultura, a o poczęstunek dla uczestników zadba 
kultowy Bar Smyk.
Szczegóły na Facebooku „Muzeum Kameralne”.

Wykłady 

Wydział Oceanografii i Geografii Uniwersytetu Gdańskiego oraz 
Oddział Morski PTTK Gdynia zapraszają na wydarzenia. 

•  19 lutego o godz. 17:00 odbędzie się na wykład prof. dr hab. Tadeusza 
Palmowskiego „Azory, część 1.” w Instytucie Oceanografii, Al. Marsz. 
Piłsudskiego 46, Aula 0 na parterze. 
•  Z okazji stulecia miasta odbędzie się również prelekcja z oprawą 
fotograficzną prof. Tadeusza Palmowskiego „Gdynia – Wędrówka przez 
stulecie”. Wykład obędzie się 19 marca o godz. 17:00 w Instytucie 
Oceanografii, Al. Marsz. Piłsudskiego 46, Aula 0 na parterze.
Wstęp na wydarzenia wolny.

Cyfrowa Encyklopedia Miasta 

W roku stulecia nadania praw miejskich, Gdynia zyskała nowo-
czesny prezent – cyfrową, ogólnodostępną Encyklopedię Miasta. 
Nowa platforma Muzeum Miasta Gdyni łączy rzetelną wiedzę 
z technologią i pokazuje historię jako żywy, stale rozwijający się 
proces dostępny na jedno kliknięcie.

Muzeum Miasta Gdyni uruchomiło platformę GDYNIA W SIECI \ ENCY-
KLOPEDIA MIASTA – nowoczesny, bezpłatny portal z ponad 1400 zwery-
fikowanymi hasłami o historii miasta. Projekt łączy naukową rzetelność 
z dostępnością online i ma charakter otwarty – to „żywy organizm”, który 
będzie stale rozwijany. Encyklopedia powstała dzięki pracy zespołu mu-
zealników, badaczy i pasjonatów, a jej celem jest udostępnienie historii 
Gdyni na jedno kliknięcie.
Strona dostępna www.gdyniawsieci.pl/wiki/Strona_główna

Ucz się języka 

Towarzystwo Polsko-Niemieckie w Gdyni przyjmuje zapisy na 
zajęcia z języka niemieckiego online z lektorem od II połowy 
lutego dla młodzieży i dorosłych, poziomy A1, B1, B2, C1.

Zapisy mailowe tpngdynia@op.pl.
Formularz zgłoszeniowy w zakładce oferta na stronie www.tpngdynia.pl.
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Luty w Muzeum Emigracji

Luty w Muzeum Emigracji upłynie pod znakiem spotkań, rozmów i wspólnego przeżywa-
nia ważnych tematów – od emocji i relacji, przez muzykę, po refleksję nad współczesnymi 
migracjami.

•  W Muzeum trwa cykl warsztatów rodzinnych „Pod skorupką”, podczas których dzieci w wieku 
5-9 lat wraz z opiekunami eksplorują tematykę emocji, relacji i wzajemnej uważności. Najbliższe 
zajęcia 15 lutego o godz. 12:00, tematyka: Foka Balbina i święto zakochanych, czyli jak w różnych 
częściach świata świętuje się miłość. 
•  28 lutego o godz. 18:00 w muzeum odbędzie się koncert „Jazz4Rare” organizowany z okazji 
Światowego Dnia Chorób Rzadkich. Udział w wydarzeniu jest bezpłatny, należy zarezerwować 
bilety w kasie Muzeum (+48 58 670 41 61, kasa@muzeumemigracji.pl), podając liczbę wejściówek. 
•  Muzeum zaprasza 26 lutego do udziału w międzynarodowej konferencji naukowej „Obrazy 
migracji w mediach: narracje a rzeczywistość”, podczas której badacze i praktycy przedstawią 
rzetelne dane na temat obecności migracji w przestrzeni mediów. Wstęp bezpłatny. 
Więcej informacji na stronie www.polska1.pl.

Światło Gdyni – fotografie Bolesławy i Edmunda Zdanowskich 

Muzeum Miasta Gdyni zaprasza do obejrzenia najnowszej wystawy. To przygotowana 
specjalnie na stulecie Gdyni podróż przez kilka dekad uchwyconych w niezwykłych 
kadrach wybitnych artystów.

Światło Gdyni – fotografie Bolesławy i Edmunda Zdanowskich 1945-1970 to wyjątkowa podróż 
przez powojenną Gdynię, zachowaną w unikatowych kadrach autorstwa małżeństwa Bolesławy 
i Edmunda Zdanowskich. Wystawa zaprezentuje dorobek organizatorów Liceum Fotografiki Towa-
rzystwa Uniwersytetów Robotniczych, którą przekształcono w Dział Fotograficzny w państwowym 
Liceum Sztuk Plastycznych w Gdyni Orłowie. W zasobach muzeum znajduje się ponad 700 nega-
tywów i ponad 400 odbitek pozytywowych autorstwa Edmunda Zdanowskiego. Większość z nich 
przedstawia Gdynię – port i miasto – w pierwszym dwudziestoleciu po II wojnie światowej. 
Wystawa potrwa do 10 stycznia 2027 roku. 

„Muzyczny Portret Gdyni”

Z okazji 100-lecia Gdyni, Szkoła Muzyczna 
I i II st. zaprasza na koncert „Muzyczny 
Portret Gdyni”, prezentujący dorobek 
i różnorodność środowiska artystycznego 
związanego ze Szkołą. 

Na scenie wystąpią uczniowie, absolwenci i pe-
dagodzy oraz zaproszeni goście. W koncercie 
wezmą udział m.in.: Orkiestra Symfoniczna 
SM II st. w Gdyni pod dyrekcją Leszka Gołąba, 
Orkiestra Dziecięca „The Best Orchestra” SM 
I st. pod dyrekcją Katarzyny Doliwy-Dobrowol-
skiej, chóry SM I i II st. oraz Zespół Wokalny pod 
dyrekcją Marty Płockiej, a także zespoły kame-
ralne, soliści i pedagodzy szkoły. Potwierdzono 
również udział Macieja Łyszkiewicza – ab-
solwenta szkoły – wraz z gronem gdyńskich 
jazzmanów. 
Wydarzenie odbędzie się 21 lutego o godz. 
16:00 w sali koncertowej szkoły. Bezpłatne wej-
ściówki dostępne będą w szkole od 16 lutego 
w godz. 14:00-19:00.

Walentynki z KACK-iem

Katolickie Centrum Kultury w Gdyni zapra-
sza 14 lutego o godz. 19:00 do CafeWieży 
(ul. bpa Szlagi 1) na KACK-owe Walentynki.

Podczas koncertu „Los Masculinos” wystąpi 
duet: Jakub Kornacki (teksty, kompozycje, 
śpiew) oraz Anna Rocławska-Musiałczyk 
(kompozycje, fortepian).
Wydarzenie utrzymane będzie w kameralnym, 
kawiarnianym klimacie przy kawie, herbacie 
i wypiekach cukierni „Justynka”.
Wstęp wolny. 
Szczegóły na Facebooku 
www.facebook.com/StowarzyszenieKACK.

Darmowe parkowanie 
z abonamentem niedzielnym – cd.

Kt o  m o ż e  s ko r z ys t a ć  z  A b o n a m e n t u 
Niedzielnego?
Z abonamentu może skorzystać osoba posiada-
jąca Kartę Mieszkańca, której numer rejestra-
cyjny pojazdu jest przypisany do konta użyt-
kownika. Co ważne nie trzeba być właścicielem 
samochodu, aby skorzystać z abonamentu.
Drugim kryterium jest rozliczanie swojego po-
datku w Gdyni (weryfikacja statusu podatnika).

Jak aktywować usługę?
Abonament Niedzielny można aktywować 
w aplikacji mobilnej gdynia.pl oraz na stronie 
internetowej karta.um.gdynia.pl lub tradycyjnie 
w Punktach Obsługi Karty Mieszkańca.

Walentynki  
w Akwarium Gdyńskim

14 lutego Akwarium Gdyńskie (al. Jana Pawła II 1) zaprasza na walentynkowy spacer 
wśród morskich stworzeń. To okazja, by spojrzeć na podwodny świat z nieco innej per-
spektywy i przekonać się, że „miłość” w naturze ma wiele obliczy.

Z okazji Walentynek promocja: przy zakupie jednego biletu normalnego drugi bilet można otrzymać 
gratis (1+1). Promocja obowiązuje wyłącznie 14 lutego w kasie Akwarium, natomiast od 10 lutego 
na stronie internetowej (akwarium.gdynia.pl).
Już teraz w mediach społecznościowych Akwarium Gdyńskiego trwa seria edukacyjna „Różne oblicza 
podwodnej miłości”, w której prezentowane są ciekawostki dotyczące zachowań rozrodczych, 
doboru partnera i niezwykłych strategii życiowych zwierząt mieszkających w Akwarium. W weekend 
walentynkowy, te oraz inne, historie przeniosą się na ekspozycję. Przy wybranych zbiornikach 
pojawią się dodatkowe informacje o gatunkach, które będzie można odkrywać podczas zwiedzania.
Szczegóły oraz bilety na stronie akwarium.gdynia.pl.
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Gdyńskie konserwacje w praktyce 

Biuro Miejskiego Konserwatora Zabyt-
ków i Miejska Informacja Turystyczna 
zapraszają na spotkanie z cyklu „Gdyńskie 
konserwacje w praktyce” pt. Konserwacja 
zabytkowego wyposażenia wnętrz. 

Gościem spotkania będzie Radek Radziejewski 
specjalista renowacji metodami historycznymi 
i badacz technik wytwarzania modernistycznego 
detalu. 
Podczas spotkania zostaną zaprezentowane 
obiekty ze zbiorów Biura Miejskiego Konser-
watora Zabytków, które w ubiegłym roku zo-
stały poddane pracom konserwatorskim przez 
Radka Radziejewskiego i założoną przez niego 
grupę społecznych renowatorów „Gdyńskie 
Renowacje”.
Spotkanie odbędzie się w Centrum Modernizmu 
w Gdyni (ul. 10 Lutego 24) 31 stycznia o godz. 
11:00.
Wstęp wolny.

Bezpłatne konsultacje

Gdyńskie Centrum Organizacji Pozarzą-
dowych oferuje wsparcie dla organizacji 
pozarządowych w postaci bezpłatnych 
konsultacji prawnych i księgowych. 
Z pomocy mogą skorzystać zarówno nowo 
powstałe, jak i doświadczone organizacje, 
a także osoby planujące założenie własnej 
organizacji pozarządowej.

Konsultacje skierowane są do liderów i liderek 
społecznych oraz osób zaangażowanych w dzia-
łalność NGO, które potrzebują wsparcia w za-
kresie rejestracji organizacji, obowiązków for-
malnych, rozliczeń finansowych czy interpretacji 
przepisów prawa. Specjaliści pomagają poruszać 
się w zawiłościach formalnych i doradzają, jak 
prowadzić działalność w sposób efektywny 
i zgodny z obowiązującymi przepisami.
Aby skorzystać z porady lub umówić się na kon-
sultację, należy skontaktować się pod nr. tel.  
58 527 51 20/23 lub mailowo ngo@gdynia.pl.

Zostań opiekunem Młodzieżowej Rady Miasta Gdyni

Młodzieżowa Rada Miasta Gdyni szuka opiekuna. To odpowiedzialna rola i zadanie dla 
kogoś, kto odznacza się otwartością, cierpliwością, kreatywnością, zaangażowaniem, 
komunikatywnością, a także ma doświadczenie w realizacji projektów skierowanych do 
młodzieży.

Opiekun ma także inspirować do rozwoju postaw liderskich, obywatelskich czy społecznych, łączyć 
role koordynatora, mentora i pośrednika między młodzieżowymi radnymi a samorządowcami, ale 
również wspierać młodych ludzi, aby ich pomysły mogły zmienić się w realne działania, integrować 
zespół, budować bezpieczną atmosferę do rozmowy i współpracy. Na liście zadań są też m.in.: pomoc 
w przygotowywaniu wystąpień i dokumentów – uchwał, protokołów, planów pracy czy sprawozdań 
z działalności, koordynacja działań oraz czuwanie nad kalendarzem spotkań.

Liczy się również dyspozycyjność (gotowość do pracy popołudniami) i elastyczność. Opiekun musi 
być obecny na każdym posiedzeniu rady i jej prezydium oraz pomagać w opracowywaniu dokumen-
tów. Nie wyręczać młodzieży, ale ją wspierać, pomagać podejmować własne decyzje. Ważna jest 
również umiejętność słuchania i tłumaczenia zawiłych spraw prostym językiem. Opiekun inspiruje 
do rozwoju postaw liderskich, obywatelskich i społecznych.

To okazja, aby zobaczyć miasto oczami młodych ludzi, a także realnie wpływać na rozwój kompeten-
cji obywatelskich młodzieży, na ich poczucie sprawczości i wiary we własny głos. To również szansa 
na poszerzenie własnych umiejętności, takich jak praca z grupą, mediacje, planowanie procesów 
czy współpracy międzyinstytucjonalnej.

Zgłaszać mogą się osoby, które ukończyły 21 lat, nie są karane, mają co najmniej 2-letnie doświad-
czenie w pracy z młodzieżą w wieku od 14 do 21 lat.
 
Aplikacje można składać do 27 lutego. Aby się zgłosić, należy wypełnić formularz dostępny w Biu-
letynie Informacji Publicznej oraz załączniku do artykułu i przesłać go na adres: brm@gdynia.pl.

Rada Miasta Gdyni dokonuje wyboru spośród co najmniej dwóch kandydatów wskazanych jej przez 
Młodzieżową Radę Miasta. A wybór opiekuna nastąpi, w drodze uchwały, 25 marca podczas sesji 
Rady Miasta Gdyni.

Szczegółowe informacje na temat naboru można uzyskać w Biuletynie Informacji Publicznej lub 
kontaktując się z Biurem Rady Miasta Gdyni, tel.: 58 527 20 82.

Budżet Obywatelski 2026: ponad 
13,5 mln zł, zmienione zasady 
i system składania wniosków

To już za moment! Od 23 lutego do 23 
marca każdy Gdynianin i każda Gdynianka 
mogą zgłosić swój projekt do Budżetu 
Obywatelskiego 2026. Pomoc, podpo-
wiedź lub inspirację będzie można znaleźć 
podczas konsultacji oraz maratonów pisa-
nia projektów do BO. W ramach trzynastej 
już edycji BO Gdynianie rozdysponują 
ponad 13,5 miliona złotych i dodadzą 
kolejne punkty na mapie działań zreali-
zowanych zgodnie z ich pomysłami! Co 
ważne, BO2026 przyniesie kilka zmian, 
a wśród nich m.in. nowy system składania 
wniosków.

Budżet Obywatelski to coroczne konsultacje 
społeczne, w ramach których mieszkańcy 
i mieszkanki Gdyni decydują, na co przeznaczyć 
konkretną kwotę z budżetu miasta. 
Na realizację projektów wybranych w Budżecie 
Obywatelskim 2026 przeznaczono łącznie 13 
549 266 zł. Kwota ta obejmuje zarówno środki 
bazowe, jak i niewykorzystane środki z poprzed-
nich edycji. W ramach tej puli: 2 500 000 zł trafi 
na projekty o charakterze miejskim, a 11 049 
266 zł zostanie rozdysponowane pomiędzy 
dzielnice.

Każda z 21 dzielnic dysponować będzie własną 
pulą środków, przy czym 10% środków w każdej 
dzielnicy zostanie zarezerwowane na projekty 
małe (czyli te do 20 000 zł). Maksymalny koszt 
1 projektu miejskiego wynosi 1 250 000 zł.

Harmonogram BO2026
Proces Budżetu Obywatelskiego 2026 został 
podzielony na kilka kluczowych etapów.

• zgłaszanie projektów dzielnicowych i miej-
skich: od 23 lutego do 23 marca 2026 r.,
• ocena formalna i merytoryczna projektów: 
wiosna/lato 2026 r.,
• publikacja listy projektów dopuszczonych do 
głosowania: do 26 sierpnia 2026 r.,
• głosowanie mieszkańców: od 7 do 21 
września 2026 r.,
• ogłoszenie wyników i listy projektów do 
realizacji: do 25 września 2026.

Nowe zasady i system składania wniosków
Najbliższa edycja Budżetu Obywatelskiego przy-
nosi kilka istotnych zmian. To te wynikające ze 
zmian w uchwale o BO, ale także wprowadze-
nie nowego Elektronicznego Systemu Obsługi 
Projektów, który dostępny będzie za pośrednic-
twem portalu bo.gdynia.pl.
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STRONA SENIORA

Nie wahaj się – baw się! Chodź do Experymentu!

Centrum Nauki Experyment (al. Zwycięstwa 96/98) nie zwalnia tempa. 

W weekendy do 1 marca odbywają się rodzinne warsztaty „Mroźne Eksperymenty” dla dzieci w wieku 3+ i 6+, realizowane w kilku turach dziennie. 
Bilet na warsztaty 20 zł, a bilet łączony z wystawami – 35 zł.
13 lutego o godz. 19:00 NaukoweLove: Przyjemnie – wieczór z doświadczeniami angażującymi zmysły, warsztatami dźwiękowymi i zapachowymi, 
muzyką jazzową na żywo, naukowym stand-upem, strefą relaksu i ofertą gastronomiczną. Wydarzenie potrwa do godz. 23:00. Bilety 60 zł, 15 zł z Kartą 
Senior Plus (sprzedaż biletów senioralnych wyłącznie w kasach).
19 lutego z okazji Dnia Nauki Polskie odbędą się interaktywne sesje Synthetic Truth połączone z edukacyjną grą Re:play (o godz. 10:30, 11:30 i 12:30, 
scena na wystawie CNE). Tego samego dnia o godz. 17:00 zaplanowano szkolenie dla nauczycieli i zainteresowanych tematem mediów syntetycznych 
w ramach cyklu „Warto się szkolić” (zapisy na evenea.pl).
W programie wydarzenia dla dorosłych: warsztaty „Kucharz doskonały” (20 i 27 lutego o godz. 17:00, bilety 25 zł) oraz spotkanie Science Cafe 2.0 
„Gdzie jest haczyk? O ewolucyjnych adaptacjach ryb” (22 lutego o godz. 16:00).
W ofercie dostępne są również wystawy czasowe „Wszystko jest… liczbą” oraz „Tajemnice Głębin”.
10 lutego z okazji urodzin Gdyni, bilety na wystawy kosztują 10 zł, a w każdy piątek po godz. 15:00 obowiązują Happy Hours – bilety w cenie 15 zł.
Centrum Nauki Experyment prowadzi także zajęcia dla szkół i przedszkoli oraz warsztaty dla seniorów „Ciekawi Świata”, na które trwają zapisy na 
nowy semestr.
Szczegóły oraz bilety dostępne na stronie www.experyment.gdynia.pl. 

Setne urodziny pana Stanisława

Pan Stanisław Soszyński dołączył do grona gdyńskich stulatków. 
Z okazji wyjątkowego jubileuszu prezydent Gdyni Aleksandra 
Kosiorek odwiedziła jubilata i złożyła najserdeczniejsze życzenia.

Prezydent Gdyni Aleksandra Kosiorek odwiedziła pana Stanisława 
Soszyńskiego z okazji 100. urodzin. Złożyła najserdeczniejsze życzenia, 
a także wręczyła bukiet kwiatów i drobny upominek.
Jaka jest recepta na długie życie? Pan Stanisław przyznaje, że nie 
tylko dobre odżywianie, ale również aktywność fizyczna na świeżym 
powietrzu – sam bardzo lubił spędzać aktywnie czas na działce, ale jak 
podkreśla do szczęścia potrzebne są przede wszystkim miłość i rodzina.
Panu Stanisławowi serdecznie gratulujemy wyjątkowego jubileuszu 
i życzymy kolejnych lat w zdrowiu!

Stanisław Soszyński z rodziną // fot. Magda Śliżewska

Aktywny senior 

Fundacja FLY zaprasza osoby 55+ na wyjazd „Wielokulturowa Łódź, węglowy Bełchatów i sejmowy Piotrków”. Szczegóły w biurze 
przy ul. Świętojańskiej 36/2 od poniedziałku do piątku w godz. 9:00-16:00.

Galeria ART-SENIOR (ul. Świętojańska 36/2) zaprasza na wystawę malarstwa, autorkami prac są seniorki z Uniwersytetu Trzeciego 
Wieku. Galerię można odwiedzać w godzinach otwarcia biura od poniedziałku do piątku w godz. 9:00-18:00.

Chór „Dzwon Kaszubski” zaprasza wszystkich chętnych, którzy chcieliby dołączyć do chóru na spotkania w każdy wtorek o godz. 
17:00 w salce w parafii św. Jana Chrzciciela w Gdyni.
Więcej informacji pod nr. tel. 570 045 955.

Polski Związek Emerytów i Rencistów o/r Gdynia zaprasza na  wycieczkę do Londynu w dniach 20-24.04.2026 r. 
oraz Sztokholmu  w dniach 18-21.06.2026 r, a także na wycieczkę Bydgoszcz-Chełmno w dniach 14-15.05.2026 r”.  
Więcej informacji o pozostałych wycieczkach na 2026 rok pod nr. tel. 58 621 84 25 oraz na stronie www.emeryci-gdynia.pl.

Pracownia Akceptacji Sytuacji
Fundacja Przytulny Domek zaprasza mieszkańców 55+ na spotkania pełne szacunku, komunikacji pełnej empatii, wsparcia 
w sytuacji, poszukiwań sposobów na stres.
Piątki godz. 10:15-11:15, Kawiarnia w Konsulacie Kultury, ul. Jana z Kolna 25.
Wstęp wolny. Spotkania kameralne. Szczegóły i zapisy: tel. 885 280 333.
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Bezpłatne szczepienia przeciw krztuścowi w Gdyni

Program szczepień realizowany jest przez Szpitale Pomorskie Sp. z o. o. w Gdyni przy ul. 
Huzarskiej 1.

Może prowadzić do ciężkich powikłań, nasilenia duszności i groźnych infekcji. Krztusiec atakuje na 
Pomorzu. Gdynia finansuje szczepienia dla najbardziej bezbronnych – seniorów powyżej 65. roku 
życia z rozpoznanymi przewlekłymi chorobami układu oddechowego. 
Program szczepień realizowany jest przez Szpitale Pomorskie Sp. z o. o. w Gdyni przy ul. Huzarskiej 1.
Zapisy od poniedziałku do piątku w godzinach 7:00-17:00 przez call center pod numerem telefonu 
224 800 800 lub osobiście przy ul. Huzarskiej 1.
Przed szczepieniem każdorazowo odbywa się konsultacja z lekarzem, podczas której można poroz-
mawiać o wątpliwościach i uzyskać odpowiedzi na pytania dotyczące bezpieczeństwa, skuteczności 
oraz ewentualnych przeciwwskazań do szczepienia.
Więcej informacji można znaleźć: www.szpitalepomorskie.eu/krztusiec.

Bezpłatna mammografia

Specjalistyczna Przychodnia Lekarska „Śródmieście” Sp. z o. o. w Gdyni ul. Armii Krajowej 
44 oferuje badania przesiewowe z zakresu mammografii. 

Bezpłatne badanie przysługuje paniom (rocznik 1952-1981), które nie miały wykonanej mammo-
grafii w ciągu ostatnich 24 miesięcy. Więcej informacji pod nr. tel. 58 78 11 829.

LUX MED Diagnostyka zaprasza na bezpłatne badania mammograficzne w technologii 
cyfrowej w ramach Programu Profilaktyki Raka Piersi finansowanego przez NFZ. W 2026 
roku po raz pierwszy w badaniu będą mogły uczestniczyć Panie, które urodziły się w 1981 
roku.
Mobilna pracownia mammograficzna LUX MED będzie dostępna przy Centrum Handlowym Riviera, 
ul. Kazimierza Górskiego 2: 
26 lutego w godz. 9:00-16:00
27 lutego w godz. 9:00-15:00
28 lutego w godz. 9:00-15:00
9 marca w godz. 10:00-16:10
10 marca w godz. 9:00-15:00.

Mammografia jest najbardziej czułym i specyficznym badaniem w profilaktyce raka piersi. Syste-
matycznie wykonywana pozwala wykryć zmiany w najwcześniejszym stadium rozwoju, które nie są 
wyczuwalne podczas samokontroli piersi. W przypadku wykrycia jakichkolwiek nieprawidłowości 
udział w programie zapewnia krótką ścieżkę badań uzupełniających i postawienie diagnozy.
Rejestracja pod nr. tel. 22 880 90 80 (*3), 58 666 24 44, przez formularz elektroniczny https://www.
luxmed.pl/dla-pacjenta/uslugi/diagnostyka/formularz-nfz-mammografia lub poprzez Internetowe 
Konto Pacjenta.

Grupy wsparcia

Grupy rodzinne Al-Anon dla rodzin mających problem z piciem bliskiej osoby zapraszają 
na spotkania.

Grupa „Początek” ul. Traugutta 9; klub abstynenta; mitingi w piątki o godz. 17:30.
Grupa „Witomino” ul. Konwaliowa 13; Parafia św. Maksymiliana Kolbe; mitingi w czwartki o godz. 
18:00. 
Grupa „Przystań” ul. św. Mikołaja 1; spotkania w środy o godz. 18:00. 
Wszystkie mitingi są otwarte.

PROFILAKTYKA
Ogłoszenia fundacji

Fundacje: Fly i Przytulny Domek zapraszają 
gdynian do udziału w wydarzeniach.

Kartki przytulne
Fundacja Przytulny Domek zaprasza dzieci, 
młodzież, dorosłych, seniorów, rodziny do 
przyłączenia się do akcji „Kartki przytulne”. 
Przedszkola i szkoły również mile widziane. 
Kartki: 4 szt. z jednej A4 (biały blok technicz-
ny). Motyw przytulny: serca, kwiaty, balony, 
chmurki, zwierzęta. Na odwrocie imię autora 
pracy. Termin przekazania kartek do 20 marca.  
Kartki trafią do podopiecznych hospicjów i do-
mów pomocy społecznej w całej Polsce. Gwa-
rantowane zaświadczenia dla wolontariuszy. 
Koordynator akcji Justyna Sudzik, nr. tel. 885 
280 333.

Fundacja FLY
Fundacja FLY poszukuje Wolontariuszy chcących 
poprowadzić zajęcia kulinarne dla osób 55+. 
Szczegóły w biurze przy ul. Świętojańskiej 36/2.

Giełda kolekcjonerska

Kaszubskie Forum Kultury oraz Zrzeszenie 
Kaszubsko-Pomorskie O/Gdynia zapraszają 
na giełdę kolekcjonerską, która odbędzie 
się 22 lutego w godz. 9:00-12:00 w siedzi-
bie KFK (al. Marsz. J. Piłsudskiego 18).

To gratka dla kolekcjonerów i początkujących 
zbieraczy oraz dla wszystkich miłośników sta-
roci i przedmiotów z duszą.

Dbaj o zdrowie roślin, chroń życie

„Dbaj o zdrowie roślin, chroń 
życie” – to hasło tegorocznej kampanii 
PlantHealth4Life. 

Celem tegorocznej kampanii jest zwiększenie 
świadomości mieszkańców Europy na temat 
zdrowia roślin oraz podkreślenie zbiorowej 
odpowiedzialności za wspólne dobro, bo troska 
o zdrowie roślin to troska o nas samych. Kampa-
nia zwraca uwagę na to, by w drodze powrotnej 
z podróży poza granice Unii Europejskiej, nie za-
bierać do samolotu żywych roślin, kwiatów, na-
sion, owoców ani warzyw – mogą ona zawierać 
obce szkodniki lub choroby niebezpieczne dla 
naszych rodzimych gatunków.  Więcej informacji 
na temat kampanii
 https://www.efsa.europa.eu/pl/plh4l.
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Z „Ciapkowa” do ludzi

Kontynuujemy rubrykę, dzięki któ-
rej, mamy nadzieję, kolejne porzucone 
psy i koty ze schroniska w „Ciapkowie”  
znajdą ciepły dom. 

Kelner jest energicznym i charakternym psem. 
W kontaktach z nowymi osobami bywa wybiór-
czy, potrzebuje czasu, żeby zaufać, jest psem 
jednego właściciela. Uwielbia spacery po lesie 
i aportowanie piłeczki. Niestety Kelner nie ak-
ceptuje innych psów, dlatego w nowym domu 
musi być jedynym czworonogiem. Poszukiwany 
jest domu bez dzieci, najlepiej z ogrodem, gdzie 
idealnie sprawdzi się jako stróż posesji.

Pszczółka jest prawdziwym skarbem. To kotka, 
która większość czasu spędziłaby na kolanach 
człowieka. Do tego pozytywnie nastawiona do 
otoczenia. Kotka nie widzi wyraźnie, ale świet-
nie daje sobie radę w codziennym życiu. Kotka 
jest gotowa, by zamieszkać w nowym domu.
Schronisko OTOZ Animals „Ciapkowo” mieści 
się przy ul. Małokackiej 3a, nr. tel. 58 622 25 52, 
e-mail schronisko@ciapkowo.pl. 
Jest otwarte w godz. 11:00-17:00/16:00/15:00 
(pon-pt./sob./niedz.). Zwierzę może adoptować 
osoba pełnoletnia na podstawie dowodu tożsa-
mości i spisanej umowy. Zwierzęta są wydawane 
z książeczkami zdrowia. 

Ruszyły zgłoszenia do nagrody „Galion Gdyński”

Nagroda Artystyczna Prezydenta Gdyni „Galion Gdyński” co roku przyznawana jest naj-
ciekawszym z nich. Kandydatów do tegorocznej edycji można zgłaszać do 20 lutego.

„Galion Gdyński” to wyróżnienie zarówno dla wybitnych artystów, jak i animatorów kultury zwią-
zanych z gdyńskim środowiskiem. Nagroda jest przyznawane nieprzerwanie od 1995 roku. Trafia 
również do mecenasów kultury, a zatem przedsiębiorców, którzy wspierają organizację wydarzeń 
w mieście.

Wręczenie nagród jest podsumowaniem minionego roku w kulturze. Dlatego do tegorocznej edycji 
można zgłaszać kandydatów w oparciu o ich dorobek twórczy za rok 2025.

„Galion Gdyński” przyznawany jest w czterech kategoriach:
•  kreacja artystyczna – dla wyróżniających się twórców z Gdyni, bądź prezentujących swoje 
dokonania w Gdyni,
•  animacja kultury – za wybitne osiągnięcia w organizowaniu życia kulturalnego w mieście 
i promowaniu gdyńskiej kultury,
•  debiut artystyczny – dla debiutującego twórcy,
•  mecenat kultury – za szczególnie efektywne formy wspierania kultury w mieście.

Laureaci w kategoriach twórczych otrzymają nagrodę finansową. Z kolei laur dla mecenasa kultury 
jest wyróżnieniem honorowym. W wyjątkowych sytuacjach „Galion Gdyński” może zostać przyznany 
także za całokształt twórczości.

Kandydatów do nagrody może zgłosić każdy. Aby to zrobić, do 20 lutego należy wypełnić formularz 
i wraz z uzasadnieniem wysłać go za pośrednictwem formularza online, który dostępny jest na 
gdyniakulturalna.pl.

Spacery po mieście 
z okazji Międzynarodowego Dnia Przewodnika Turystycznego

Z okazji Międzynarodowego Dnia Przewodnika Turystycznego, Koło Przewodników PTTK 
w Gdyni im. Kazimierza Małkowskiego zaprasza wszystkich Gdynian i gości na bezpłatne 
spacery.

W programie 22 lutego o godz. 11:00: 
„Pieniądze, przemytnicy i panny lekkich obyczajów” – zbiórka przy Pomniku Ofiar Grudnia 1970, 
w pobliżu stacji SKM Gdynia-Stocznia.
„Modernizm w centrum... uwagi” – zbiórka przy wejściu głównym do dworca Gdynia Główna
„Poznajemy Oksywie” – zbiórka przy kościele pw. Św. Michała Archanioła, ul. Płk. Dąbka 1
„Dawne tereny rekreacyjne Gdyni” – zbiórka przy kościele o.o. franciszkanów przy schodach od 
strony Urzędu Miasta
„Trochę Gdyni miejskiej i trochę Gdyni wiejskiej” – zbiórka przy Pomniku Gdynian Wysiedlonych. 
Wizyty w jednym z 4 muzeów:
„Polska flota wojenna – spacerem przez tysiąc lat historii” – oprowadzanie po Muzeum Marynarki 
Wojennej, zbiórka przy wejściu głównym
„Z szyfkartą w świat” – oprowadzanie po Muzeum Emigracji, zbiórka przy wejściu głównym
„Poznaj Gdynię – dzieło otwarte” - oprowadzanie po Muzeum Miasta Gdyni, zbiórka przy wejściu 
głównym.
„Od tarota do Czarnego Piotrusia / Magiczny spacer po karcianym świecie” – oprowadzanie po Ulicy 
Brydżowej. Muzeum Kart do Gry, zbiórka na parterze w holu budynku przy ul. Gołębiej 9.

Wszystkie spacery rozpoczynają się o godz. 11:00. Na oprowadzania muzealne, z uwagi na ograniczo-
ną liczbę miejsc (25 osób), obowiązują zapisy. Zgłoszenia ze wskazaniem Muzeum należy przesyłać 
na mailowy przewodnicy.gdynia@gmail.com wraz z podaniem liczby osób chętnych.

Spacery i zwiedzanie potrwają ok. 1,5 godziny.
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Dołącz do tych, którzy zmieniają świat. Trwa nabór do Konkursu Naukowego Explory

Ruszyła rekrutacja do jubileuszowej, XV edycji Konkursu Naukowego Explory – największego w Polsce konkursu dla młodych innowato-
rów w wieku 13-20 lat. Zgłoszenia online przyjmowane są do 28 lutego.

Konkurs Naukowy Explory to ogólnopolska platforma dla młodych odkrywców, którzy chcą wyjść z nauką poza szkolne mury i zmierzyć się z realnymi 
wyzwaniami współczesnego świata. Od lat przyciąga uczniów i studentów z pasją do technologii, inżynierii, nauk ścisłych, sztuki oraz nauk humani-
stycznych. To właśnie tu rodzą się projekty, które mają potencjał zmieniać rzeczywistość.

Uczestnicy mogą zgłaszać pomysły z bardzo szerokiego zakresu dziedzin – od nauk przyrodniczych, technologii i informatyki, przez inżynierię, medycynę 
i rolnictwo, po nauki społeczne, humanistyczne, teologię, sztukę oraz matematykę. Na etapie rekrutacji wystarczy sam koncept projektu – jego dalszy 
rozwój możliwy jest pod okiem doświadczonych ekspertów i mentorów.

Zgłoszenia – indywidualne lub zespołowe – można przesyłać do 28 lutego za pośrednictwem formularza dostępnego na stronie internetowej Explory. 
Na najlepszych uczestników czekają atrakcyjne nagrody wspierające dalszy rozwój naukowy. Łączna pula stypendiów wynosi 200 tys. zł, a partnerzy 
konkursu – reprezentujący świat nauki i nowoczesnych technologii – fundują dodatkowe nagrody specjalne. Najlepsi z najlepszych otrzymają także 
szansę reprezentowania Polski na prestiżowych międzynarodowych targach Regeneron ISEF (International Science and Engineering Fair) w Stanach 
Zjednoczonych. 

Szczegółowe informacje, harmonogram oraz regulamin konkursu dostępne są na stronie www.explory.pl.

Przedszkola i szkoły zapraszają najmłodszych mieszkańców

Rekrutacja do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych na rok szkolny 2026/2027 rozpocznie się 27 lutego, wtedy zostanie opubliko-
wana oferta placówek. Następnie od 2 marca rodzice i opiekunowie będą mogli składać wnioski o przyjęcie. Nabór do I klas publicznych 
szkół podstawowych oraz klas wyższych i oddziałów sportowych, mistrzostwa sportowego i oddziałów dwujęzycznych w Gdyni ruszy 23 
marca.

Niebawem rozpocznie się rekrutacja do przedszkoli i szkół podstawowych. Rodzice i opiekunowie mogą wskazać od jednej do trzech placówek. 
O przyjęciu do przedszkola lub szkoły nie decyduje kolejność zgłoszeń, a liczba zebranych przez kandydatki i kandydatów punktów. 

Harmonogram rekrutacji do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych
•  27 lutego, godz. 12:00 – udostępnienie w systemie rekrutacyjnym oferty przedszkoli i oddziałów w szkołach podstawowych,
•  2 marca, godz. 12:00 - 13 marca, godz. 16:00 – możliwość składania wniosku o przyjęcie wraz z dokumentami potwierdzającymi spełnienie 
warunków,
•  13 kwietnia, godz. 12:00 – podanie do publicznej wiadomości przez komisję rekrutacyjną listy kandydatów zakwalifikowanych 
i niezakwalifikowanych,
•  do 17 kwietnia, godz. 16:00 - złożenie potwierdzenia woli zapisu dziecka w przedszkolu lub szkole, do której kandydat został zakwalifikowany,
•  24 kwietnia, godz. 12:00 – podanie do publicznej wiadomości listy przyjętych i nieprzyjętych kandydatów. 

Harmonogram rekrutacji do klas I publicznych szkół podstawowych, a także klas wyższych niż klasa I publicznych szkół i oddziałów sportowych, 
mistrzostwa sportowego i oddziałów dwujęzycznych:
•  23 marca-24 kwietnia, do godz. 15:00 – złożenie wniosku o przyjęcie do szkoły podstawowej wraz z dokumentami potwierdzającymi spełnianie 
przez kandydata warunków lub kryteriów branych pod uwagę w postępowaniu rekrutacyjnym.
•  23 marca-24 kwietnia, do godz. 15:00 – złożenie wniosku o przyjęcie do szkoły lub oddziału sportowego szkoły podstawowej, oddziału mistrzo-
stwa sportowego wraz z dokumentami potwierdzającymi spełnianie przez kandydata warunków lub kryteriów branych pod uwagę w postępowaniu 
rekrutacyjnym.
•  23 marca-24 kwietnia, do godz. 15:00 – złożenie wniosku o przyjęcie do oddziału dwujęzycznego w szkole podstawowej wraz z dokumentami 
potwierdzającymi spełnianie przez kandydata warunków lub kryteriów branych pod uwagę w postępowaniu rekrutacyjnym.
•  7 maja-15 maja – przeprowadzenie prób sprawności fizycznej i sprawdzianu predyspozycji językowych.
•  21 maja, godz. 12:00 – podanie do publicznej wiadomości przez komisję rekrutacyjną listy kandydatów, którzy uzyskali pozytywne wyniki 
prób sprawności fizycznej i podanie do publicznej wiadomości listy kandydatów, którzy uzyskali pozytywny wynik sprawdzianu predyspozycji 
językowych.
•  25 maja, godz. 12:00 – podanie do publicznej wiadomości listy kandydatów zakwalifikowanych i kandydatów niezakwalifikowanych.
•  Do 29 maja, do godz. 15:00 – złożenie  przez rodzica kandydata woli przyjęcia w postaci pisemnego oświadczenia.
•  1 czerwca, godz. 12:00 – podanie do publicznej wiadomości listy kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych.

Szczegółowe informacje o rekrutacji oraz kryteria dostępne są na stronie edukacja.gdynia.pl.
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Starter do kultury – wyjątkowy program na 100-lecie Gdyni 

Gdyńskie Centrum Kultury zaprasza nauczycieli gdyńskich szkół ponadpodstawowych 
do zgłaszania swoich klas do udziału w zajęciach w ramach „Startera do kultury” – pierw-
szego miejskiego programu edukacji do kultury.

W ramach akcji młodzieży w wieku 14-19 lat pod opieką nauczyciela mogą uczestniczyć w bezpłat-
nych warsztatach z zakresu filmu, animacji poklatkowej, kultury wizualnej, tworzenia podcastów, 
fotografii czy teatru. Zajęcia prowadzą doświadczeni twórcy i animatorzy z Gdyni. 
Program na luty i marzec: 
•  „Bez filtra – warsztaty kina dokumentalnego”, prowadzenie Paulina Pohl-Pluta (Dom Filmowy);
•  Warsztat fotograficzny „Światło w fotografii”, prowadzenie Sławek Podwojski (Fundacja Reel 
North);
•  Warsztat „Chcę zrobić podcast. Co dalej?”, prowadzenie Łukasz Laskowski (Fundacja Reel 
North);
•  „Szkoła w ruch! Tworzenie animacji poklatkowej do wizualizacji wiedzy” – warsztaty w Gdyń-
skim Centrum Animacji z Fundacją TREFL.
Zajęcia odbywają się w godzinach lekcyjnych (pon.-pt. w godz. 10:00-14:00), są bezpłatne dla 
uczniów i nauczycieli, każde działanie adresowane jest do pojedynczej klasy szkoły ponadpodsta-
wowej pod opieką nauczyciela.
Zapisy i informacje starter@gck.gdynia.pl lub https://starterdokultury.pl/wydarzenia.

Zajęcia teatralne dla młodzieży z niepełnosprawnością

Fundacja Wielkie Rzeczy już po raz trzeci, dzięki środkom z Miasta Gdyni i PFRON, 
które są w dyspozycji Gdyńskiego Centrum Zdrowia, organizuje bezpłatne zajęcia 
teatralne dla młodzieży z niepełnosprawnością sprzężoną (mieszkańcy Gdyni wiek 
13-19 lat).
Zajęcia odbywają się w Konsulacie Kultury (ul. Jana z Kolna) w poniedziałki w godz. 16:15-17:45. 
Najbliższe zajęcia 16 lutego. 
W tym czasie rodzice lub opiekunowie współuczestniczą lub korzystają z przerwy na kawę w budyn-
ku Konsulatu. Zajęcia prowadzone są przez pedagogów specjalnych, z doświadczeniem prowadzenia 
grup teatralnych. Czasem towarzyszą nam studenci pedagogiki w formule wolontariatu. Zajęcia opar-
te są o muzykoterapię, ruch sceniczny, elementy dramy, sensoplastykę. Liczba miejsc ograniczona.
Szczegółowe informacje na Facebooku facebook.com/fundacjawielkierzeczy oraz mailowo  
fundacja@wielkierzeczy.org.

Adventure Festiwal – trwa nabór młodych talentów

Stowarzyszenie Dwie Strony Medalu zaprasza dzieci i młodzież do udziału  
w 5. edycji Integracyjnego Festiwalu Młodych Talentów „Adventure Festiwal”  
im. Artura Przygody.

Zgłoszenia przyjmowane są do 15 lutego 2026 r. na adres adventurefestiwal@gmail.com. W temacie 
wiadomości należy wpisać „Zgłoszenie na festiwal (imię i nazwisko dziecka)”.
Dokumenty zgłoszeniowe można uzyskać pisząc maila do organizatora festiwalu na adres kontakt@
stowarzyszeniedwiestronymedalu.pl. W temacie wiadomości należy wpisać „Prośba o dokumenty 
zgłoszeniowe na Integracyjny Festiwal Młodych Talentów”. 
Regulamin oraz szczegółowe informacje o festiwalu można znaleźć na stronie 
www.facebook.com/adventurefestiwal.

Dzień Otwarty 

Dyrektor Przedszkola nr 57 w Zespole Szkolno-Przedszkolnym nr 4 (ul. Chwaszczyń-
ska 26) zaprasza rodziców wraz z dziećmi na Dzień Otwarty, który odbędzie się 21 lutego 
w godz. 10:00-12:00.

To doskonała okazja, aby poznać naszą placówkę, wziąć udział w zabawach integracyjnych, rucho-
wych, konstrukcyjnych i plastycznych, a także porozmawiać z dyrekcją oraz nauczycielami.

Stu uczniów na morzu  
z okazji stulecia Gdyni

W ramach obchodów jubileuszu miasta 
Gdynia organizuje wyjątkowy projekt, 
który umożliwi setce młodych ludzi udział 
w czterech rejsach na trzech jednostkach 
pływających pod żaglami z logo 100-lecia 
miasta, mających Gdynię za port macierzy-
sty: Pogorii, Zawiszy Czarnym oraz Darze 
Młodzieży.

Pierwszy z planowanych rejsów odbywa się 
na żaglowcu Pogoria i bierze w nim udział 37 
uczniów z 18 gdyńskich szkół średnich, którzy 
pływać będą pod opieką czterech wychowaw-
ców i załogi.
Pozostałe trzy rejsy odbędą się w okresie letnim. 
Rejsy na Pogorii i Zawiszy Czarnym będą miały 
charakter szkoleniowy. Rejs Darem Młodzie-
ży, ze względu na charakterystykę jednostki 
i przepisy dotyczące uczestników, będzie miał 
charakter turystyczny.
Celem rejsów jest zapewnienie edukacji mor-
skiej uczniom gdyńskich szkół z okazji jubile-
uszu miasta. Program będzie kontynuowany 
w kolejnych latach.

Mistrzostwa Gdyni  
w Sportach Siłowych

Centrum Kształcenia Zawodowego i Usta-
wicznego Nr 2 w Gdyni (ul. płk. Dąbka 207) 
zaprasza na XXXIII Otwarte Mistrzostwa 
Gdyni w Sportach Siłowych w kategorii 
szkół ponadpodstawowych.

Zawody odbędą się 18 lutego w sali gimnastycz-
nej. W wydarzeniu mile widziane zespoły nie 
tylko z Gdyni. Konkurencje dla szkół ponad-
podstawowych to wyciskanie sztangi leżąc dla 
dziewcząt i chłopców oraz dwubój siłowy dla 
chłopców – wyciskanie sztangi leżąc i martwy 
ciąg.
Szczegółowe regulaminy uczestnictwa zostaną 
przesłane do szkół oraz będą dostępne na stro-
nie internetowej szkoły w zakładce aktualności.

Zajęcia na Witominie 

Spółdzielnia Mieszkaniowa „Bałtyk” 
zaprasza na zajęcia organizowane w Osie-
dlowym Klubie Kultury (ul. Narcyzowa 1) 
Gdynia Witomino.

Zajęcia odbywają się w poniedziałki, wtorki, 
środy i piątki. 
Szczegóły oraz zapisy pod nr. tel. 784 994 710 
lub mailowo a.zoraw@smbaltyk.pl.
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Prezydent Miasta Gdynia 

ogłasza otwarty konkurs ofert dla podmiotów prowadzących działalność pożytku publicznego na powierzenie 
realizacji zadania w ramach resortowego Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Asystent 
osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026: „Realizacja 
Programu Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 
2026 na terenie Gminy Gdynia”. 

Termin realizacji zadania obejmuje okres od dnia 01.04.2026 r. do 30.11.2026 r. Zobowiązanie wynikające z niniej-
szego zarządzenia w wysokości 1 538 290,64 PLN (słownie: jeden milion pięćset trzydzieści osiem tysięcy dwieście 
dziewięćdziesiąt 64/100) zostanie zabezpieczone w ramach środków z Funduszu Solidarnościowego w budżecie 
Gdyńskiego Centrum Usług Opiekuńczych. 

Ustala się dzień 19.02.2026 r. jako termin końcowy składania ofert. Oferty należy składać w systemie www.witkac.pl.  
Obsługa merytoryczna konkursu Gdyńskie Centrum Usług Opiekuńczych 81-309 Gdynia, ul. Warszawska 67A, nr. 
tel. 789 259 657, e-mail: sekretariat@gcuo.pl. 

zgodnie z zarządzeniem nr 2184/26/IX/L z dnia 27.01.2026 r., przyznaje dotacje na wsparcie realizacji zadań 
związanych z realizowanym przez Miasto Gdynię przedsięwzięciem „Organizacja czasu wolnego Gdynia 55+ - 
prowadzenie i tworzenie klubów seniora w latach 2026-2027”, następującym podmiotom, zgodnie ze złożonymi 
przez te podmioty ofertami:

1. Stowarzyszenie Osób z Wadą Słuchu „Cisza”, nazwa zadania: „Integracja międzypokoleniowa”; kwota dotacji: 
55.000,00 zł (słownie: pięćdziesiąt pięć tysięcy złotych 00/100)

2. Fundacja „Adaptacja”, nazwa zadania: Wsparcie i rozwój klubu seniora w Gdyni – Cisowej; kwota dotacji: 
48.000,00 zł (słownie: czterdzieści osiem tysięcy złotych 00/100)

3. Stowarzyszenie Świętego Mikołaja Biskupa, nazwa zadania: Senior Club – to jest życie; kwota dotacji: 
48.000,00 zł (słownie: czterdzieści osiem tysięcy złotych 00/100)

4. Parafia Rzymskokatolicka pw. Św. Michała Archanioła w Gdyni, nazwa zadania: Prowadzenie klub seniora 
55+; kwota dotacji: 32.000,00 zł (słownie: trzydzieści dwa tysiące złotych 00/10

5. Gdyńskie Stowarzyszenie Osób Niesłyszących, Ich Rodzin i Przyjaciół „Effetha”, nazwa zadania: Integracyjny 
klub seniora 2026-2027; kwota dotacji: 40.000,00 zł (słownie: czterdzieści tysięcy złotych 00/100)

6. Polski Komitet Pomocy Społecznej, nazwa zadania: Organizacja czasu wolnego w klubach seniora – Gdynia 
55+; kwota dotacji: 62.000,00 zł (słownie: sześćdziesiąt dwa tysiące złotych 00/100)

7. Parafia Rzymskokatolicka pw. Św. Andrzeja Boboli w Gdyni, nazwa zadania: Prowadzenie klubu seniora; 
kwota dotacji: 45.000,00 zł (słownie: czterdzieści pięć tysięcy złotych 00/100).

na podstawie art. 30 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. tj. z 2025 r. poz. 1153 
ze zm. ), uchwały nr XXIII/555/25 Rady Miasta Gdyni z dnia 22 października 2025 r. w sprawie zasad i trybu 
przeprowadzenia Budżetu Obywatelskiego (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2025 r. poz. 3717) oraz uchwały nr XXV/617/25 
Rady Miasta Gdyni z dnia 17 grudnia 2025 r. w sprawie ustalenia wysokości budżetu obywatelskiego na zadania 
wybierane w 2026 roku, zawiadamia: o konsultacjach społecznych z mieszkańcami Gdyni dotyczących Budżetu 
Obywatelskiego. 

W ramach konsultacji społecznych trwających w okresie 23 lutego do 25 września 2026 roku mieszkańcy Gdyni 
mogą wypowiedzieć się w sprawie przeznaczenia części budżetu Miasta Gdyni na rok 2027. W tym celu mogą 
składać propozycje zarówno projektów dzielnicowych, jak i miejskich, przy czym projekty miejskie będą mogły 
być uszczegóławiane podczas spotkań konsultacyjnych z udziałem urzędników. 

Podczas finalnego etapu procesu mieszkańcy będą mieć możliwość wyboru w głosowaniu tych propozycji, których 
realizacja zostanie sfinansowana z budżetu Miasta Gdyni. Na realizację projektów zgłoszonych przez mieszkańców 
w 2026 roku w ramach Budżetu Obywatelskiego przeznacza się kwotę w wysokości 13 549 266 zł. Suma ta jest 
rozdzielona na pulę miejską oraz pule dla 21 dzielnic, na które podzielone jest terytorium Miasta Gdyni. Konsultacje 
zostaną przeprowadzone w trzech etapach:

1) zgłaszanie przez mieszkańców projektów dzielnicowych i miejskich w okresie od godz. 00:00 w dniu 23 
lutego 2026 r. do godz. 23:59 w dniu 23 marca 2026 r.; projekty można składać z wykorzystaniem formularza 
wniosku elektronicznie, za pośrednictwem Elektronicznego Systemu Obsługi Projektów lub osobiście;

2) weryfikacja i uzupełnienia w projektach, odwołania od negatywnego wyniku oceny oraz publikacja osta-
tecznych wyników oceny projektów dzielnicowych i miejskich do 26 sierpnia 2026 r. 

3) głosowanie na wnioski, które pomyślnie przeszły weryfikację formalną oraz merytoryczną, w okresie od 
godz. 00:00 w dniu 7 września 2026 r. do godz. 23:59 w dniu 21 września 2026 roku, za pośrednictwem Elektronicz-
nego Systemu Obsługi Projektów, do którego przekierowuje portal Budżetu Obywatelskiego (www.bo.gdynia.pl).

Dodatkowe informacje na temat zasad i harmonogramu Budżetu Obywatelskiego, jak również formularze wniosku 
dostępne są na portalu Budżetu Obywatelskiego (www.bo.gdynia.pl) oraz w Laboratorium Innowacji Społecznych.

wykonujący zadania starosty z zakresu administracji rządowej informuje o wywieszeniu na okres od  
27.02.2026 r. do 20.03.2026 r. na elektronicznej tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta Gdyni (https://eto.um.gdynia.
pl/) wykazu Nr 6/2026 nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa, położonej w Gdyni przy ul. Płk.
Dąbka 122 oznaczonej jako część działki nr 411 obręb 0021 Oksywie, o powierzchni 0,0450 ha do wydzierżawienia 
z przeznaczeniem pod rekreację, zieleń i uprawę roślin, bez prawa ponoszenia trwałych nakładów  inwestycyjnych 
szczególnie w postaci budowli  oraz obiektów budowlanych. Treść wykazu jest publikowana na stronie internetowej 
Urzędu Miasta Gdyni oraz na stronie internetowej Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego.

Rozstrzygnięcie konkursu grantowego 
w Wydziale Kultury

W otwartym konkursie ofert, na realizację zadań pu-
blicznych z zakresu kultury związanych z obchodami 
Stulecia Gdyni w roku 2026, przyznaje się dotacje 
w sposób następujący:

1) Teatr zajechał: do ludzi! – edycja specjalna 
Stulecia Gdyni 2026 – Fundacja Klinika Kultury, 92,67 
pkt, 50 000 zł,

2) Siostrzane nauki – Adapa Fundacja na rzecz 
osób z autyzmem i innymi zaburzeniami rozwoju, 
89,67 pkt, 8 000 zł,

3) 8. Międzypokoleniowy Festiwal Literatury 
Dziecięcej – Ojce i Dziatki w Gdyni – Fundacja Czas 
Dzieci, 86,67 pkt, 55 000 zł,

4) Sny o Gdyni – Fundacja Przypływ, 85,67 pkt, 
150 000 zł, 

5) Wszystko jest filozofią 2.6 – Fundacja Vademe-
cum, 85,50 pkt, 25 000 zł,

6) Poezja i papier. Warsztaty kolażu poetyckie-
go – Stowarzyszenie 34 Art, 85,50 pkt, 12 000 zł,

7) „Morskie Oczko” – międzypokoleniowy projekt 
teatralno-edukacyjny dla dzieci w Gdyni – Fundacja 
Teatru Komedii Valldal, 85,33 pkt, 65 000 zł,

8) DNA – cykl wydarzeń artystycznych z okazji 
100-lecia Gdyni – Stowarzyszenie Halo Kultura, 85,17 
pkt, 150 000 zł,

9) Kulturalne Orłowo 2026 – Stowarzyszenie 
Hamulec Bezpieczeństwa, 84,67 pkt, 50 000 zł,

10) „Miasto moje” – realizacja spektaklu w ra-
mach obchodów 100-lecia Gdyni – Polskie Stowa-
rzyszenie na rzecz Osób z Niepełnosprawnością 
Intelektualną Koło w Gdyni, 82,17 pkt, 20 000 zł,

11) Festiwal aTrakcje – Fundacja 4 Sztuki, 81,83 
pkt, 55 000,

12) Open House Gdynia: Fenomenalna – Fundacja 
Pura, 81,00 pkt, 60 000 zł.

Dodatkowy nabór wniosków na 
dotacje do wymiany ogrzewania

Prezydent Miasta Gdyni ogłasza dodat-
kowy nabór wniosków na rok 2026, 
dotyczący inwestycji w wymianę źró-
deł ciepła oraz poprawę efektywności 
energetycznej. 

Mieszkańcy i przedsiębiorcy mogą ubiegać się 
o wsparcie finansowe na likwidację starych 
pieców na paliwo stałe i zastąpienie ich eko-
logicznymi rozwiązaniami. Program przewi-
duje wsparcie dla inwestycji polegających na 
likwidacji źródeł ciepła na paliwo stałe w bu-
dynkach mieszkalnych i zastąpieniu ich: pompą 
ciepła, pompą ciepła wraz z mikroinstalacją 
fotowoltaiczną, ogrzewaniem z miejskiej sieci 
ciepłowniczej (msc). Możliwe jest również uzy-
skanie wsparcia na likwidację indywidualnych 
źródeł ogrzewania lub podgrzewania wody 
w budynkach wielorodzinnych i zastąpienie 
ich źródłami centralnymi dla całego budynku 
(msc lub pompy ciepła). Wnioski o dofinanso-
wanie są przyjmowane do 30 września 2026 r.  
Szczegóły pod nr. tel. 58 527 37 83/88 lub mailo-
wo sylwia.grabowska@gdynia.pl oraz magdale-
na.kapica@gdynia.pl.
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Ważne telefony

Gdyńskie Centrum Kontaktu: 58 626 26 26

TELEFONY ALARMOWE
Centrum Powiadamiania Ratunkowego: 112
Straż Pożarna: 112,  
tel. stacjonarny: 58 660 22 00, 660 22 01
Policja: 112, z tel. kom. 477 421 222
Pogotowie Ratunkowe: tel. alarmowy 999,  
tel. stacjonarny: 58 660 88 11, 625 05 93
Przewozy transportowe wystawiane przez lekarzy 
NZOZ kierowane do Miejskiej Stacji Pogotowia  
Ratunkowego: 58 660 88 21
Straż Miejska: tel. alarmowy 986,  
tel. stacjonarny: 58 660 22 03, 660 22 04
Zintegrowany System Ratowniczy: 998
Wojewódzkie Centrum Koordynacji Ratownictwa 
Wodnego: 984, 985
Pogotowie gazowe: 992, 58 620 44 79 
Pogotowie energetyczne: 991
Straż Ochrony Kolei: 58 721 11 72

INSTYTUCJE I ORGANIZACJE
Ośrodek Interwencji Kryzysowej (całodobowo)  
Specjalistyczny Ośrodek Wsparcia dla Ofiar Przemocy 
w Rodzinie: 58 622 22 22
Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej: 58 782 01 20
Gdyńskie Centrum Organizacji Pozarządowych:  
58 621 80 98
Centrum Aktywności Seniora: 58 661 55 38
Biuro Porad Obywatelskich: 58 661 31 51
Towarzystwo Miłośników Gdyni: 58 620 74 66
Infolinia ZKM: 801 174 194, 695 174 194
Komunikacja dla osób z niepełnosprawnościami:  
58 623 50 78
Dom hospicyjny dla dzieci: 58 661 55 52
Hospicjum dla dorosłych: 58 665 66 55
Przychodnia Terapii Uzależnienia od alkoholu  
i Współuzależenienia: 58 621 61 35
Przychodnia Terapii Uzależnień: 58 620 88 88
Wsparcie Psychoterapeutyczne „Klub 1, 2, 3” dla osób 
dorosłych z doświadczeniem kryzysu psychicznego: 
797 993 618
Miejska Informacja Turystyczna:  
58 527 82 92, 785 175 708
Informacja o sektach: 58 623 62 24
Porady wychowawcze (uzależnienia): 605 462 431
Anonimowy Przyjaciel – Gdański (16:00–6:00): 192 88
Telefon zaufania: 58 301 00 00
Pogotowie interwencyjne Ciapkowo: 58 622 25 52
Gdyński Most Nadziei: 58 661 94 56
Telefon interwencyjny Pomorskiego Urzędu Celno-
-Skarbowe: 800 060 000
Centrum Integracja Gdynia: 505 606 776
Narodowy Fundusz Zdrowia o./Gdańsk: 58 75 12 500

BIURA POSŁÓW I SENATORÓW
Biuro senatora Sławomira Rybickiego: 58 717 25 25
Biuro poselskie Doroty Arciszewskiej-Mielewczyk: 
669 056 257
Biuro poselskie Marcina Horały: 500 744 560
Biuro poselskie Henryki Krzywonos-Strycharskiej:  
58 350 56 74
Biuro poselskie Barbary Nowackiej: 790 21 00 14
Gdyńska Prawica Rzeczypospolitej: 502 144 277
Prawo i Sprawiedliwość: 500 744 560
Nowa Lewica: 882 120 224

„Ratusz”, bezpłatny dwutygodnik informacyjny  
Biuletyn Rady i Prezydenta Miasta Gdyni
Wydawca: Wydział Komunikacji Społecznej i Informacji
Redakcja: Al. Marsz. Piłsudskiego 52/54, pokój 208
Redaktor naczelna: Karolina Szypelt, e-mail: karolina.szypelt@gdynia.pl, tel. 58 527 33 22.
Skład i redakcja: Dominika Nycz, tel. 58 527 33 23, e-mail: ratusz@gdynia.pl
Współpraca: Magdalena Czernek, Paweł Jałoszewski, Łukasz Kamasz, Natalia Kawalerowicz, Aneta Marczak, Zofia 
Marczak, Dorota Patzer, Michał Sałata, Magdalena Starnawska, Magdalena Śliżewska, Jakub Winiewski, Kamil Złoch.
Druk: Drukarnia Bałtycka Sp. z o.o., ul. Wosia Budzysza 7, Gdańsk
Strona internetowa Urzędu Miasta Gdyni: www.gdynia.pl 
Biuletyn Informacji Publicznej: www.gdynia.pl/bip
„Ratusz” w nakładzie 20 000 egzemplarzy jest dostarczany w wybrane piątki do 116 punktów w Gdyni. 
Jest również dostępny na stronie internetowej: www.gdynia.pl/Ratusz. Materiały do bieżącego numeru (w jak najprost-
szej formie graficznej) przyjmowane są pocztą elektroniczną wyłącznie do piątku poprzedzającego edycję. Uwaga! 
Rękopisów nie przyjmujemy. Redakcja zastrzega sobie prawo do skracania, redagowania nadesłanych tekstów oraz 
zmiany ich tytułów, a także zastrzega sobie prawo odmowy przyjęcia ogłoszenia. Ze względu na brak miejsca prosimy 
o maksymalne skracanie podziękowań (do 500 znaków). Informujemy też, że nie publikujemy ogłoszeń komercyjnych, 
podziękowań dla władz miasta, polityków (radnych, posłów i senatorów) oraz szefów jednostek samorządowych, Straży 
Miejskiej i Policji. Informacje, które przyjmujemy do „Ratusza”, powinny być zwięzłe, aktualne, poprawne językowo, 
neutralne politycznie i pozbawione komentarzy.
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Prezydent Miasta Gdyni

informuje o wywieszeniu na Elektronicznej Tablicy Ogłoszeń Urzędu Miasta Gdyni wykazu nieruchomości Gminy 
Miasta Gdyni, stanowiącej pomieszczenia mieszkalne, przeznaczone do oddania w najem .

Wykaz stanowiący załącznik do zarządzenia 2237/26/IX/L Prezydenta Miasta Gdyni z dnia 3.02.2026 r., wywieszony 
został na okres 21 dni, tj. od 5.02.2026 r. do 26.02.2026 r.

informuje o wywieszeniu na Elektronicznej Tablicy Ogłoszeń Urzędu Miasta Gdyni wykazu nieruchomości Gminy 
Miasta Gdyni, stanowiącej pomieszczenia mieszkalne, przeznaczone do oddania w najem .

Wykaz stanowiący załącznik do zarządzenia 2236/26/IX/L Prezydenta Miasta Gdyni z dnia 3.02.2026 r., wywie-
szony został na okres 21 dni, tj. od 5.02.2026 r. do 26.02.2026 r.

ogłasza otwarty konkurs ofert dla podmiotów prowadzących działalność pożytku publicznego na powierzenie 
realizacji zadania w ramach resortowego Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka wytchnie-
niowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026: „Realizacja Programu Opieka wytchnieniowa 
dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026 na terenie Gminy Gdynia”. 

Termin realizacji zadania obejmuje okres od dnia 1.04.2026 r. do 30.11.2026 r. Zobowiązanie wynikające z niniejsze-
go zarządzenia w wysokości 1 203 371,31 PLN (słownie: jeden milion dwieście trzy tysiące trzysta siedemdziesiąt 
jeden 31/100) zostanie zabezpieczone w ramach środków z Funduszu Solidarnościowego w budżecie Gdyńskiego 
Centrum Usług Opiekuńczych. Ustala się dzień 19.02.2026 r. jako termin końcowy składania ofert. 

Oferty należy składać w systemie www.witkac.pl. Obsługa merytoryczna konkursu Gdyńskie Centrum Usług 
Opiekuńczych 81-309 Gdynia, ul. Warszawska 67A, nr. tel. 789 259 657, e-mail sekretariat@gcuo.pl.

informuje o wywieszeniu na Elektronicznej Tablicy Ogłoszeń Urzędu Miasta Gdyni wykazu nieruchomości Gminy 
Miasta Gdyni, stanowiącej pomieszczenia mieszkalne, przeznaczone do oddania w najem. 

Wykaz stanowiący załącznik do Zarządzenia 2185/26/IX/L Prezydenta Miasta Gdyni z dnia 27.01.2026 r., wywie-
szony został na okres 21 dni, tj. od 29.01.2026 r. do 19.02.2026 r.

Wiadomości turystyczne 

Oddział Morski PTTK w Gdyni zaprasza w lutym 2026 r. na 3 imprezy turystyczne.

Klub Krajoznawczy „WRZOS” O/M PTTK Gdynia zaprasza 14 lutego na wycieczkę z cyklu „poznajemy 
dzielnice Gdyni” na trasie Karwiny PKM-ul. Buraczana-Wielki Kack. W programie zwiedzanie kościoła 
św. Wawrzyńca i ognisko Walentynkowe. Wyjazd z Gdyni ZKM nr 24 z przystanku Wzgórze św. 
Maksymiliana o godz. 10:47. Łączna trasa 6 km, powrót ok. godz. 15:00. Prowadzi Piotr.

KK „WRZOS” O/Morski PTTK Gdynia zaprasza 22 lutego na patriotyczną imprezę na Pobrzeżu 
Kaszubskim. Trasa wycieczki rozpocznie się od pomnika gen. Halera we Władysławowie do pomnika 
gen. Halera w Pucku. Łączna trasa 12 km. Wyjazd z Gdyni o godz. 10:48 PR. Powrót z Pucka ok. 
godz. 16:00. 
Do zdobycia punkty do odznak turystyki kwalifikowanej: OTP, Turysta przyrodnik, OFK, ROK, zwie-
dzaj z aparatem. Prowadzi Piotr.
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